
Анализ анкетирования родителей «Удовлетворенность уровнем 

образовательных услуг, предоставляемых в МБДОУ № 139» 

Анкетирование проводилось в феврале 2017 года.  

Цель – изучить удовлетворенность родителей уровнем 

образовательных услуг, предоставляемых в МБДОУ № 139.  Всего приняло 

участие 128 родителей. 

Результаты: 

 

 

 

86% 

11% 

3% 0% 0% 

Удовлетворяет ли Вас качество 
образовательной услуги, предоставляемое 

в ДОУ 

Да 

Скорее да 

Трудно сказать 

Скорее нет 

Нет 

94% 

6% 

0% 
0% 0% 

Удовлетворенны ли Вы 
профессионализмом воспитателей 

Да 

Скорее да 

Трудно сказать 

Скорее нет 

Нет 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83% 

11% 

4% 

0% 2% 

Удовлетворяет ли Вас компетентность 
узких специалистов 

Да 

Скорее да 

Трудно сказать 

Скорее нет 

Нет 

63% 

27% 

8% 

2% 0% 

Удовлетворены ли Вы состоянием 
помещений в ДОУ 

Да 

Скорее да 

Трудно сказать 

Скорее нет 

Нет 



 

 

 

64% 

20% 

10% 

6% 

Удовлетворенны ли Вы игровым 
оборудованием в ДОУ 

Да 

Скорее да 

Трудно сказать 

Скорее нет 

Нет 

76% 

17% 

3% 
2% 

2% 

Удовлетворяет ли Вас качество 
медицинского обслуживания в ДОУ 

Да 

Скорее да 

Трудно сказать 

Скорее нет 

Нет 



 

 

 

 

 

90% 

10% 

0% 0% 
0% 

Удовлетворяет ли Вас отношение Вашего 
ребенка с воспитателями 

Да 

Скорее да 

Трудно сказать 

Скорее нет 

Нет 

87% 

11% 

2% 0% 0% 

Удовлетворяет ли Вас отношение Вашего 
ребенка к детскому саду в целом 

Да 

Скорее да 

Трудно сказать 

Скорее нет 

Нет 



 

 

Вывод: большинство родителей удовлетворены уровнем 

образовательных услуг, предоставляемых в МБДОУ № 139. 

 

 

Дата: февраль 2017 г. 

Педагоги-психологи:                                                                                Крот А.С.      

                                                                                                        Прибыткова А.Г.                                   

94% 

3% 
0% 

3% 

0% 

Рекомендовали бы Вы наш детский сад 
знакомым 

Да 

Скорее да 

Трудно сказать 

Скорее нет 

Нет 


